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До уваги читачів пропонуються дві доволі захоплюючі візуалізації – наочна карта, що
демонструє внесок кожної країни в загальносвітовий ВВП, а також графічне
представлення світового боргу, який у сукупності становить 59,7 трильйонів доларів США,
з розбивкою по країнах. Обидві візуалізації були опубліковані, впродовж липня-серпня
2015 року, на інформаційному ресурсі  Visual Capitalist .
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        Перша візуалізація є найбільш простим представленням сьогоднішньої світової економіки– це наочна карта, що демонструє внесок кожної країни в загальносвітовий ВВП.Ділянка, відведена державі на колі, показує, яку частку займає її ВВП у світі. У своючергу, кожна ділянка поділена ще на три сектори для візуалізації вкладу галузі у ВВПкраїни: темна ділянка – сфера послуг, більш світла – промисловість, найсвітліша –сільське господарство. Також кожна ділянка має свій характерний відтінок, який показуєгеографічне континентальне розташування кожної з країн Північної Америки, Європи,Південної Америки, Азії, Океанії та Африки.        
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        На ВВП Сполучений Штатів Америки, який перевищує 17 трильйонів доларів, припадаємайже чверть світової економіки. Велика частина американського ВВП – це сферапослуг (79,7% проти 63,6% в середньому по світу). Частка промисловості (19,1%) тасільського господарства (1,12%) також менше загальносвітових показників (30,5% і 5,9%,відповідно).     Друга візуалізація є графічним представленням світового боргу, який у сукупностістановить 59,7 трильйонів доларів США, з розбивкою по країнах. Дані надані МВФ іохоплюють тільки зовнішній державний борг (сюди не входять борги громадян іпідприємств, а також незабезпечені зобов'язання). Більш темний колір відповідає більшвисокому співвідношенню державного боргу і ВВП.        
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        Цифри, які кидаються в очі на тлі попередньої візуалізації світової економіки:           -  Частка державного боргу Сполучених Штатів Америки в загальносвітовомупоказнику становить 29,1%, в той час як їх ВВП займає 23,3% світової економіки.Співвідношення боргу до ВВП становить 103,4% за даними МВФ.              -  ВВП Японії становить лише 6,18% від загальносвітового, в той час як її державнийборг займає 19,99% світового боргу.              -  Для порівняння на Китай припадає 13,9% світової економіки і 6,25% світовогоборгу. За даними МВФ співвідношення боргу до ВВП становить всього 39,4%.              -  7 з 15 країн з найбільшою заборгованістю розташовані в Європі. Без урахуванняРосії на Європейський континент припадає понад 26% від загального обсягу світовогоборгу.              -  75% загальносвітової заборгованості припадають на Сполучені Штати Америки,Японію і Європу.           Джерело інформації: Visual Capitalist           
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